w93 zsb (Lesson Plan) — )luSSl Cges
JQ‘ IS

Lg‘)w‘k._\}:}c: UAJJQ\}'LQ

LBl 5 (i 50 oS 3L (Hladie (LR (s 2 g san5e
Y 548 A adia 55550 08 5 eSSk

4383 45 4uls e

OS] — (S Glsadily blaas s S

5820 353 o R0 5 alaws

i A 4l (Gadar OIS JSS ()

e.:;}% S I wms: wv\s !..S ear OLS_A

K Slaal

- Sl e i g sl b i,

- O ban LSS 5 Al aidle calad

- e 5 B i (g (s Sl e = lal Cuaal S,

Gl Blual

A g anda (UL o el

1. S iy ot ) anatileBiindd ) (o5 (50 ) spal (S0

2.3 e 1) e (Sl )3« S5 L 50 20 (5 JU( O len sl LSS,
3. 38 Ul 1) (e s 0 s W D,

4, 3 i 5 5 )l e z3lal a1 il iy Se S,

5. 38 83 ) Sl padia o i s 353 g 4dlae Cuadl,

OET Sldiyl — 6399 HUY) G i
ASh (55 sl JiS S 8a 0 Jl 0 (ALEE U s
4383 5: e,

v B g

- ol 5S ) s (Lecture)

- oalu (Sl du?\ﬂ_}; Ul
i ETESBY

2igel blwy

- Sp gl i g3 5y

- )ereileSitinl /a5 i /s saa 53 e S 58 i 53 (51 ([ (Sl sbaal Sl
-)u\S\.A\ Q)};@Jd(uﬁudueﬂhm}u&u&:\c

) gdidld g bl Cadlad( yuwyo iyl
Cullad G ke



Al LSS Cue o geda (A yra 5 488y

Al O edle 5 50 sl 10 48
i) O @Sle 5 (25 )mh i 10 438>
A il il pepnia 5 10 4ado
il alil Gy 5 Gy 5 Wal Sl saalie 5 4ids
il S QG sanaes 5 4i8a
G domsls 9 Shuaazr

B PO DL TR PPV SN P S P I 2 I PRV
- O ban (S ) S () Ll Sl cuaal s S,

4883 5 e,

G09S Qi

Tl (2 9m 5 st )Y )50 1 sl ol oS J) g

4283 5: gl ),

- S s e QS )3 sl e (i dallas,

- Sl slaal 8L 5m,

3 U 55 ol o, sl o syl Ll aidle g (5 Sl e L iladie LT (51 5 5 i) shans 53 (s 3 ()
(aad o AL () gal 4 el e () 2 Slal Cuaa) 5 S alis,



	طرح درس (Lesson Plan) – عیوب انکساری
	مشخصات کلی
	اهداف کلی
	اهداف رفتاری
	پیش‌بینی رفتار ورودی – ارزشیابی آغازین
	روش‌های تدریس
	وسایل آموزشی
	ارائه درس (فعالیت استاد و دانشجو)
	جمع‌بندی و نتیجه‌گیری
	ارزشیابی تکوینی
	تعیین تکلیف
	تحلیل و تفسیر


